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 :تقسم الآلات البسٌطة إلى أنواع رئٌسة, منها -1

 جميع ما ذكر -د محور الدوران -ج الروافع -ب المستوى المائل -أ

 :تسمّى نقطة الارتكازساق تدور حول نقطة ثابتة  -2

 البَكرة -د العجلة -ج محور الدوران -ب الرافعة -أ

 :, هوالتطبٌق المستخدم فً نقل الأجسام الثّقٌلة -3

 محور الدوران -د المستوى المائل -ج البكرة -ب الرافعة -أ

ٌُلف حوله حبل أو سلك قوي قابلة للدوران حول محور, هً -4  :عجلة محٌطها غائر 

 البراغي -د الرافعة -ج العجلة -ب البكرة -أ

 :خدم أقراص مسنّنة, هً الآلة التً تست -5

 البكرة -د البراغي -ج العجلة -ب الرافعة -أ

 : جزء من الطاقة الدّاخلة إلى الآلة ٌتحوّل إلى طاقة غٌر مفٌدة, تظهر على شكل -6

 طاقة حرارية -د طاقة كيميائية -ج طاقة كهربائية -ب طاقة حركية -أ

ا إلى:  -7 ًٌ  أثناء سقوط كرة من السكون من ارتفاع معٌن نحو سطح الأرض تتحوّل طاقة الوضع المختزنة فٌها تدرٌج

 طاقة كهربائية -د طاقة حرارية -ج طاقة ميكانيكية -ب طاقة حركية -أ

 .  لبذل الشغل أو اتجاهها أو الاثنٌن معًاتسهّل الآلات البسٌطة إنجاز الشغل عن طرٌق تغٌٌر مقدار القوة اللازمة  -8

 العبارة خاطئة -ب العبارة صحيحة -أ

 . قة تعمل على زٌادة كمٌة الاحتكاكٌشّكل الزٌت طب -9

 العبارة خاطئة -ب العبارة صحيحة -أ
 

 

 على تغٌٌر مقدار أو اتجاه القوة اللازمة لإنجاز الشغل ............... أداة تعمل -1

 ................  من أبسط الآلات التً استخدمها الإنسان فً رفع الأجسام الثقٌلة -2

 ............................  نفسهجاه عجلة متّصلة بعمود صلب ٌمر فً مركزها, ٌدوران معًا فً الإتّ  -3

 القوة المؤثّرة ................. إلى النسبة بٌن المقاومة  -4

 ... .........ة أقل تحرّك الجسم لمسافة ...قوّ  -5

 قوّة أكبر تحرّك الجسم لمسافة ............... -6

 

 

 

                                              

 

 منهاج    

 أردنً

 

 الفصل الدراسً

2022/2023 
 الدرس الأول

 

 الوحدة الأولى

 

 الصف

 

 المادة

 

 الفصل الدراسً
 الأول

 2022/2023 

 الثانًالدرس 
الآلات 
 البسٌطة

 

 الثالثةالوحدة 
 الشّغل والطّاقة

 

 الصف
 السادس

 

 المادة
 العلوم

 

 :الآتٌة الخٌارات من الصحٌحة الإجابة اختر  السؤال الأول 

 أكمل الفراغ بالمصطلح المناسب فً العبارات الآتٌة:  السؤال الثانً 

 ( متر. أحسب فائدته الآلٌة.  2( متر وارتفاعه )3مستوى مائل أملس طوله )  السؤال الثالث 
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 :تقسم الآلات البسٌطة إلى أنواع رئٌسة, منها -1

 جمٌع ما ذكر -د محور الدوران -ج الروافع -ب المستوى المائل -أ

 :ساق تدور حول نقطة ثابتة تسمّى نقطة الارتكاز -2

 البَكرة -د العجلة -ج محور الدوران -ب الرافعة -أ

 :التطبٌق المستخدم فً نقل الأجسام الثّقٌلة, هو -3

 محور الدوران -د المستوى المائل -ج البكرة -ب الرافعة -أ

ٌُلف حوله حبل أو سلك قوي قابلة للدوران حول محور, هً -4  :عجلة محٌطها غائر 

 البراغي -د الرافعة -ج العجلة -ب البكرة -أ

 :الآلة التً تستخدم أقراص مسنّنة, هً  -5

 البكرة -د البراغي -ج العجلة -ب الرافعة -أ

 : جزء من الطاقة الدّاخلة إلى الآلة ٌتحوّل إلى طاقة غٌر مفٌدة, تظهر على شكل -6

 طاقة حرارٌة -د طاقة كيميائية -ج طاقة كهربائية -ب طاقة حركية -أ

ا إلى:  -7 ًٌ  أثناء سقوط كرة من السكون من ارتفاع معٌن نحو سطح الأرض تتحوّل طاقة الوضع المختزنة فٌها تدرٌج

 طاقة كهربائية -د طاقة حرارية -ج طاقة ميكانيكية -ب طاقة حركٌة -أ

 تسهّل الآلات البسٌطة إنجاز الشغل عن طرٌق تغٌٌر مقدار القوة اللازمة لبذل الشغل أو اتجاهها أو الاثنٌن معًا.   -8

 العبارة خاطئة -ب العبارة صحٌحة -أ

 . قة تعمل على زٌادة كمٌة الاحتكاكٌشّكل الزٌت طب -9

 العبارة خاطئة -ب العبارة صحيحة -أ
 

 

 أداة تعمل على تغٌٌر مقدار أو اتجاه القوة اللازمة لإنجاز الشغل ............... -1

 من أبسط الآلات التً استخدمها الإنسان فً رفع الأجسام الثقٌلة ................  -2

 عجلة متّصلة بعمود صلب ٌمر فً مركزها, ٌدوران معًا فً الإتّجاه نفسه  ............................ -3

 ........... النسبة بٌن المقاومة إلى القوة المؤثّرة ...... -4

 قوّة أقل تحرّك الجسم لمسافة ...............  -5

 قوّة أكبر تحرّك الجسم لمسافة ............... -6

 

 

 3                              = طول المستوىالفائدة الآلٌة 

 2                             ارتفاع المستوى                 

 

 منهاج    

 أردنً

 

 الفصل الدراسً

2022/2023 
 الدرس الأول

 

 الوحدة الأولى

 

 الصف

 

 المادة

 

 الفصل الدراسً
 الأول

 2022/2023 

 الدرس الثانً
الآلات 
 البسٌطة

 

 الوحدة الثالثة
 الشّغل والطّاقة

 

 الصف
 السادس

 

 المادة
 العلوم

 

 :الآتٌة الخٌارات من الصحٌحة الإجابة اختر  السؤال الأول 

 أكمل الفراغ بالمصطلح المناسب فً العبارات الآتٌة:  السؤال الثانً 

 ( متر. أحسب فائدته الآلٌة.  2( متر وارتفاعه )3مستوى مائل أملس طوله )  السؤال الثالث 

 متر 1,5  = =

 أقل

 أكبر

ٌّة  الفائدة الآل

 العجلة ومحور الدوران

 الرافعة

 البَكرة


